
Име и презиме,  

Bratislav Stamenković, predsednik UO Udruženja “I ja se pitam” (m.b. 28306741) 

 

Телефон 

38163345322 

Град 

Leskovac 

Мејл 

inicijativapitamse@gmail.com 

Адреса 

Vojvode Mišića 2 

Поштански број 

16000 

Наслов 

Uhapšena zapisničarka suda zbog davanja mita zapravo istaknuta članica udruženja koje se 

otvoreno bori protiv korupcije 

Извор 

https://resetka.rs/ 

Датум објављивања 

2024-09-03 

Тип извора 

Интернет 

Линк 

https://resetka.rs/uhapsena-zapisnicarka-suda-zbog-davanja-mita-zapravo-istaknuta-clanica-

udruzenja-koje-se-otvoreno-bori-protiv-korupcije/ 

Прилог 

https://savetzastampu.rs/wp-content/uploads/2024/09/Obavestenje-povodom-teksta-na-portalu-

Resetka-1.docx, https://savetzastampu.rs/wp-content/uploads/2024/09/Gmail-Obavestenje-u-

vezi-teksta-objavljenog-na-vasem-portalu-a-u-kome-se-pominje-udruzenje-I-Ja-se-Pitam.pdf 

Текст жалбе 

mailto:inicijativapitamse@gmail.com
https://resetka.rs/
https://resetka.rs/uhapsena-zapisnicarka-suda-zbog-davanja-mita-zapravo-istaknuta-clanica-udruzenja-koje-se-otvoreno-bori-protiv-korupcije/
https://resetka.rs/uhapsena-zapisnicarka-suda-zbog-davanja-mita-zapravo-istaknuta-clanica-udruzenja-koje-se-otvoreno-bori-protiv-korupcije/
https://savetzastampu.rs/wp-content/uploads/2024/09/Obavestenje-povodom-teksta-na-portalu-Resetka-1.docx
https://savetzastampu.rs/wp-content/uploads/2024/09/Obavestenje-povodom-teksta-na-portalu-Resetka-1.docx
https://savetzastampu.rs/wp-content/uploads/2024/09/Gmail-Obavestenje-u-vezi-teksta-objavljenog-na-vasem-portalu-a-u-kome-se-pominje-udruzenje-I-Ja-se-Pitam.pdf
https://savetzastampu.rs/wp-content/uploads/2024/09/Gmail-Obavestenje-u-vezi-teksta-objavljenog-na-vasem-portalu-a-u-kome-se-pominje-udruzenje-I-Ja-se-Pitam.pdf


U svom tekstu od 03.09.2024. pod naslovom "Uhapšena zapisničarka suda zbog davanja mita 

zapravo istaknuta članica udruženja koje se otvoreno bori protiv korupcije" medijski portal 

Rešetka.rs, je objavio privatne podatke osobe koja se pominje u tekstu (Danijela Mikić) i 

istovremeno je povezao sa udruženjem "I Ja se Pitam", čiji sam predsednik UO, bez obzira na 

to što je pomenuta osoba, po našim informacijama, privedena da samo da izjavu u MUP-u 

povodom datog slučaj. 

Dalje u komentatirma čitalaca, koji su odobreni od strane urednika, koji se nadovezuju na tekst, 

se iznose uvrede i insinuacije, da je naša organizacija leglo kriminala, pranja novca i pljački,  uz 

pominjanje pojedinih članova organizacije po imenu, ili nadimku, što ugrožava integritet 

pomenutih osoba, nanosi štetu, kako organizaciji, tako i pomenutim osobama. 

U pokušaju da obavestimo javnost o pravom stanju stvari, poslali smo portalu 

obaveštenje/demant informacije o statusu pomenute Danijele Mikić u organizaciji, u kome 

takođe iznosimo svoj stav u vezi slučaja poštujući pretpostavku nevinosti (U prilogu) iz koga je 

portal rešetka, objavljujući novi tekst (https://resetka.rs/u-udruzenju-i-ja-se-pitam-se-ogradjuju-

od-uhapsene-danijele-mikic/), izvukao samo dve skraćene rečenice, komentariše ih i menja 

naslov time što stavlja naslov "U udruženju „I ja se pitam“ se ograđuju od uhapšene Danijele 

Mikić", a koji naslov nema dodirnih tačaka sa tekstom koji mu je poslat i opet stavljajući u 

neprimereni kontekst udruženje "I Ja se Pitam". Na taj način je naneo dodatnu štetu udruženju 

povezujući ga još jednom sa pomenutim događajem, dopustivši da se ime udruženja i njegovih 

članova provlači kroz tekst i odobrene komentare. 

Napominjemo da je ključna rečenica u tekstu obaveštenja, koje je trebalo da bude i vrsta 

demanta, a koji je prosleđen portalu rešetka, "smatramo da treba sačekati rezultate istražnog 

postupka, kako bismo na osnovu činjenica mogli da iznesemo naš konačni stav", ne želeći da 

bilo čije ime stavljamo u neproverljivi kontekst, ići sa bilo kakvim pretpostavkama i 

insinuacijama, a kamoli da povredimo pretpostavku nevinosti. 

Nakon delimično objavljenog obaveštenja/demanta, urednik objavljuje tekst, na svom portalu, u 

vidu stava urednika, (https://resetka.rs/dvostruki-arsini/) u kome je očigledno, ne pominjući sada 

naziv udruženja, ali se iz teksta lako može uočiti veza sa prethodnim napisima (što se može 

videti i prepoznati iz komentara na tekst), izneo pretpostavke koje nisu zasnovane na 

činjenicama kao što su "Evo, ja se ne odričem te iste osobe sa kojom su oni do juče mutili razne 

vode, išli na zimovanja, letovanja, posećivali banje, špijunirali druge ljude", što naravno nije 

istina ni u jednom delu, sa očiglednim insinuacijama i zloupotrebom portala koji je registrovan 

kao medij, nastavlja da našu organizaciju stavlja u kontekst koji nije u skladu sa proverljivim 

činjenicama, vređa i spočitava neistinite tvrdnje koje su usmerene ka javnosti. 

Kodeks novinara koji je prekršen je: 

I ИСТИНИТОСТ ИЗВЕШТАВАЊА - Редакцијска обрада саопштења не сме да измени 

чињенице, контекст у којем су употребљене, нити њихов смисао. 

2. Право је медија да имају различите уређивачке концепте, али је обавеза новинара и 

уредника да праве јасну разлику између чињеница које преносе, коментара, претпоставки 

и нагађања. 

IV ОДГОВОРНОСТ НОВИНАРА 

Tačka IV stav 3. 

Новинар је дужан да поштује правило претпоставке невиности и не сме никога прогласити 

кривим до изрицања судске пресуде. 

Смернице: 

Медији су дужни да поштују право претпоставке невиности и да штите приватност и 
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идентитет осумњиченог или починиоца, чак и у случају признања кривице. 

Заштита приватности и идентитета подразумева не само заштиту имена (означавање 

осумњиченог иницијалима), већ и заштиту других података који би могли да упуте на 

његов идентитет: фотографија, адреса, опис изгледа, брачно стање, социјални статус, 

припадност некој групи, имена суседа, рођака и пријатеља. 

Tačka IV stav 6. 

Новинар негује културу и етику јавне речи, поштује право на одговор, извињење и 

исправку и дужан је да благовремено објави одговарајућу исправку. 

Смернице: 

Медији су дужни да, без одлагања, објаве тачну и потпуну информацију, чак и ако су 

нехотице пласирали информацију за коју се накнадно испоставило да је неоснована 

оптужба, гласина, увреда или клевета. 

VII ПОШТОВАЊЕ ПРИВАТНОСТИ 

1. Новинар поштује приватност, достојанство и интегритет људи о којима пише. Право на 

приватност је сужено када је реч о јавним личностима, а посебно носиоцима јавних 

функција. 

 

 

 


